



СОГЛАСОВАНО

Директор ГБОУ СОШ № 385 СПб

Т.В.Архипова

## ОТЧЕТ

о работе по противодействию коррупции

в 2021 году

Работа по предупреждению коррупции в 2021 году проводилась в соответствии с Планом мероприятий ОУ по противодействию коррупции на 2018-2022 год. Обращений и заявлений граждан по вопросам коррупционного поведения работников не поступало.

За отчетный период проведено 2 заседания Комиссии по противодействию коррупции.

Сотрудником контрактной службы принято участие в 1-ом обучающем семинаре по вопросам изменения действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг.

Проведено производственное совещание по соблюдению работниками образовательной организации Кодекса этики и служебного поведения работников школы (август 2021).

Издан приказ об утверждении комплекса мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся с ознакомлением сотрудников под подпись (август 2021), организован контроль за соблюдением данного приказа.

Проведено совещание с педагогическим коллективом по разъяснению нормативных документов о противодействии коррупции и четкой регламентации деятельности работников внутренними локальными нормативными актами ГБОУ СОШ № 385 (июнь 2021).

Соблюдение единой системы оценки качества образования осуществлялось с помощью аттестации педагогов, мониторинговых исследований, самоанализа деятельности ОУ.

Организация информирования участников ГИА и их родителей (законных представителей), определение ответственности педагогических работников, привлекаемых к подготовке и проведению ГИА осуществлялась посредством бесед и инструктажа лиц, имеющих право присутствовать в ППЭ.

Проведены родительские собрания по классам с целью ознакомления родителей (законных представителей) обучающихся с нормативными актами по вопросам предоставления платных образовательных услуг, привлечения и использования

благотворительных средств и мерах по предупреждению незаконного сбора средств с родителей (законных представителей) обучающихся (сентябрь-декабрь 2021).

Для обеспечения права граждан на доступ к информации о деятельности ОУ организован личный прием граждан директором и заместителями директора по учебной работе в соответствии с графиком, своевременно размещалась информация на стендах в помещениях ОУ, на сайте, проводилось информирование на родительских собраниях.

В 2021 году директором осуществлялся контроль за обеспечением соблюдения правил приема, перевода и отчисления обучающихся из ОУ. Проведены Дни открытых дверей с целью ознакомления родителей с условиями поступления в ОУ и обучения в ней.

В рамках антикоррупционного просвещения обучающихся проводилось изучение проблемы коррупции в государстве в рамках учебной программы по предмету «Обществознание» по модулям:

«Мы живем в обществе» - 7 класс;

«Основы российского законодательства» - 8-9 класс;

«Конституция РФ и права человека» - 10 класс;

«Правовое регулирование общественных отношений» - 10 класс;

«Антикоррупционная политика РФ» - 10 класс;

«Политическая жизнь общества» - 11 класс.

«Воспитать человека» - цикл классных часов модуля «Профилактика асоциального поведения».

Сочинение среди обучающихся 8-11 классов на тему: «Легко ли быть честным»;

Тематические классные часы, посвященные вопросам коррупции в государстве.

Ответственный за профилактику  
коррупционных правонарушений



Л.В.Мурашова